
序号 名称

1 E27塑料灯头 E27 lamphead

2 E27灯头后盖 E27 lamphead cover

3 降落伞 Socket bushing

4 车铁件 component part

5 M6塑料螺丝 M6 plastic screw

6 防水硅胶套 Waterproof ring

7 M3机丝 M3 screw

8 大铁灯罩 lampshade A

9 铁灯罩 lampshade B

10 M4机丝 M4 screw

11 手拧螺丝 screw

12 M10*14丝通 M10*14 screw

13 SA-0151硅胶塞 Silicone stopper

14 旋转手柄 Rotating handle

15 旋转接头A Rotary joint A

16 旋转接头B Rotary joint B

17 M10*12丝通 M10*12 screw

18 铁管 tube

19 M10*20丝通 M10*12 screw

20 圆底座 BASE

21 D10菊介 D10 tooth washer

22 M10螺母 M10 nut

23 防水接线盒 waterproof terminal block

24 硅胶塞 Silicone stopper

25 PA7F两位端子台 terminal block

26 防水接线盒上盖 waterproof terminal block cover

27 吸顶铁 bracket

28 M4*6沉头机丝 M4*6 screw


